
ДЗВІНОК ДВЕРНИЙ  
БЕЗПРОВІДНИЙ E-402 
ІНСТРУКЦІЯ 

 
Опис  
Комплект безпровідного дверного дзвінка складається з кнопки виклику, що встановлюється біля дверей,  
та блоку приймача, який монтується  всередині приміщення. Пристрій не потребує прокладання кабелів 
між кнопкою та приймачем, що значно спрощує його встановлення. Зв'язок між кнопкою виклику та 
приймачем виконано на основі передачі сигналу по радіоканалу. Блок приймача та кнопка виклику 
налаштовані на унікальний код радіосигналу, зазначений на наклейках. Це дозволяє приймачу 
розпізнавати лише сигнал від кнопки виклику з відповідним кодом, що виключає випадкове 
спрацьовування від інших подібних пристроїв у зоні дії сигналу. 

 
Технічні характеристики 

Джерело живлення блока приймача: 3 х 1,5В ААА (не входить в комплект) 
Джерело живлення кнопки виклику: 1 х 12В 23А (входить в комплект) 
Дальність прийому та передачі сигналу: до 200 м 
Кількість мелодій: 38 
Рівень гнучності (регульований): 120 дБ 
Світлодіодна індикація: так 
Робоча температура: від 0 до +40°С 
Розмір динаміка: 94 х 75 х 24 мм 
Розмір кнопки: 53 х 53 х 20 мм 

 
Оберіть місце для розташування блоку приймача (блок з динаміком) у приміщенні Зніміть задню кришку 
блоку приймача та вставте батарейки, орієнтуючись на зазначену полярність. Після цього закрийте кришку 
і встановіть блок приймача у необхідному місці в приміщенні. Переконайтеся, що блок приймача 
знаходиться в зоні надійного сигналу від кнопки дзвінка. Оберіть місце біля вхідних дверей та зафіксуйте 
кнопку на поверхні. Для кріплення можна використовувати клейку стрічку з комплекту (зніміть захисний 
шар і щільно притисніть кнопку до поверхні) або закріпіть основу на стіні за допомогою шурупів. Після 
цього надіньте захисну кришку. Для перевірки роботи пристрою натисніть на кнопку виклику. Якщо все 
встановлено правильно, з блоку приймача пролунає мелодія. Для вибору мелодії скористайтеся кнопкою 
на боковій стороні приймача. Щоб вимкнути звук або змінити гучність мелодії скористайтеся кнопкою на 
боковій стороні приймача. 

 
Увага 
Уникайте монтажу пристрою в місцях із змінною температурою та підвищеною вологістю (наприклад, 
поблизу кондиціонера, систем центрального опалення тощо), на металевих поверхнях або поруч із 
джерелами електромагнітного випромінювання. Уникайте контакту дзвінка з вологою. Дзвінок дверний 
безпровідний ARDERO утилізується відповідно до правил утилізації побутової електронної техніки. 
  
Дзвінок дверний бездротовий ARDERO. 
Дата виготовлення та номер партії: див. на виробі. Термін зберігання: 10 років. Виготовлено в Китаї для 
ТМ «ARDERO». Імпортер (виробник): ТОВ «ГЛОБАЛСВIТЛО», Україна, 65101, місто Одеса, вул. Комарова 
Михайла, будинок 10, офіс 504. Уповноважений представник виробника (прийняття претензій): ТОВ 
«ЛЮМІАРТ», Україна, 65101, Одеська обл., м. Одеса, вул. Космонавта Комарова, б.10, оф.507. тел.: (097) 
160-62-57, lumiart@ukr.net 

 
 

 

 


